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INTERNET OF THINGS SYSTEM FOR EMERGENCY DETECTION 

 

The study focuses on the use of modern technologies for monitoring and responding to 

emergencies. The approach is based on a combination of automated data collection systems, sensor 

networks and intelligent information analysis. 

 

Надзвичайні ситуації, такі як пожежі, повені, землетруси та інші, постійно 

ставлять під загрозу безпеку та благополуччя нашого суспільства. Відповідно 

до звітів організацій з надзвичайних ситуацій, частота та інтенсивність цих 

подій зростають через різні фактори, включаючи зміни клімату, техногенні 

ризики та інші. 

Подолання цих викликів потребує розробки та впровадження ефективних 

систем виявлення надзвичайних ситуацій, що дозволять оперативно реагувати 

на них та мінімізувати їхні наслідки. Одним із перспективних напрямків в 

цьому відношенні є використання технологій Інтернету речей (IoT), які 

дозволяють підключати різні сенсори, пристрої та системи моніторингу до 

мережі Інтернет з метою збору та аналізу даних в реальному часі. 

Пожежі можуть завдати колосальних збитків природі, тому, щоб уникнути 

їх наслідків, здійснюють моніторинг лісових пожеж. Серед існуючих способи: є 

перевірені часом візуальні огляди, також практикують спостереження за 

допомогою супутників і сучасної техніки. Ефективно використовувати способу 

моніторингу лісових пожеж у комплексі. У багатьох країнах діють профільні 

служби та установи зі збирання, аналізу і структурування даних для 

подальшого узагальнення. Розглянуто існуючі види та типи моніторингу 

пожеж. 

Серед перспективних є:  

- супутниковий моніторинг,  

- система відеоспостереження,  

- системи інших датчиків (температури, диму та ін.),  

- дрони і БПЛА літакового типу,  

- штучний інтелект.  

Усі вище перераховані є ефективними і корисними засобами у виявленні 

пожеж, які є ефективними на різних площах і розмірах лісу. Ідея використання 

багатьох методів моніторингу даних, у вигляді певної автоматизованої системи 

полягає у створенні максимально ефективної системи реагування, в якій усі 

елементи будуть поєднані за допомогою інтернету речей, і виконувати різні 

функції однієї системи сенсорів нагляду. Вона включає в себе супутники, 

БПЛА, відеокамери та інші датчики.  



 
 

Рис.1. Система Інтернету речей для виявлення надзвичайних ситуацій. 

 

Робота складається з трьох етапів: 

1. Етап моніторингу, виявлення зародку пожежі. 

2. Етап отримання сигналу та обробки інформації.  

3. Етап прийняття рішення та повідомлення відповідних служб. 

По всій площі лісу встановлені спеціальні високі вишки на яких 

встановлені камери з тепловізійними на інфрачервоними датчиками. Супутники 

будуть цілодобового надавати на оновлювати  інформацію про можливі області 

загоряння, за допомогою космічного зондування. Яка буде зберігатися у Центрі 

аналізу та обробки інформації, та автоматично оброблятися штучним 

інтелектом. При виявленні ознак пожежі за допомогою супутникового 

спостереження, Диспетчер отримує відповідний сигнал. І надалі має сповістити 

відповідні служби безпеки. Якщо повідомлення про пожежі не точне, або важко 

точно побачити на зображенні з супутника, диспетчер має право на команду 

про формування маршрутів БПЛА, які в екстреному порядку вирушають за 



координатами наданими Супутником, для оцінки обсягів пожежі, та її 

підтвердження у випадку не точного сигналу. 

За результатами теоретичного рішення було проведено моделювання, що 

показало - запропонована система IoT забезпечує високу точність та швидкість 

виявлення пожеж. Порівняння з традиційними методами виявлення пожеж 

підтвердило значну перевагу системи IoT у зменшенні часу реагування та 

підвищенні ймовірності виявлення пожежі. Це робить запропоновану систему 

ефективним рішенням для моніторингу лісових пожеж, що може бути 

впроваджене для забезпечення екологічної безпеки та збереження природних 

ресурсів. 

Отже, аналіз традиційних методів моніторингу, таких як візуальний 

моніторинг та ручне патрулювання, показав що вони мають значні обмеження в 

ефективності. Сучасні технології, зокрема використання сенсорів, відеокамер, 

супутників та БПЛА, забезпечують значно вищий рівень точності та швидкості 

виявлення пожеж. Розроблена структура системи IoT для моніторингу лісових 

пожеж, яка відрізняється інтеграцією різних типів сенсорів, відеокамер, 

супутників та БПЛА дозволяє підвищити імовірність виявлення та швидкість 

реагування на надзвичайні ситуації. 
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